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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 22-11-2007

Aanwezig: 56 leden (volgens presentielijst)

Afwezig met bericht: Cock Blouw

Aanwezige bestuursleden:

Rien Rense: voorzitter en bestuurslid/coördinator Subgroep Communicatie

André Kerkhof: (penningmeester

Renée Beekman: (secretaris

Joke van Velsen: (bestuurslid/coördinator Subgroep Excursies)

Bep Dwars: (bestuurslid/coördinator Subgroep Algemene Zaken)

Jenny Brook : (aftredend bestuurslid/coördinator SG Vogelherkenningscursus)

Afwezig met bericht:

Rob Kloosterman (bestuurslid/coördinator Subgroep Natuurbescherming)

1. Opening

Het belangrijkste punt voor vanavond is de

bespreking van beleid en begroting voor het

komende jaar, met een toelichting van alle

werkgroepen op wat er voor het komende jaar is

gepland. Dit is van groot belang voor het bestuur,

dat de uitvoering moet bewaken.

Daarnaast moeten we ervoor zorgen dathet

bestuur weer compleet wordt. Er is een aantal

vacatures waarvoor vrijwilligers gevonden moeten

worden.

Verder zal het bestuur zich het komend jaar

richten op een beter gestroomlijnde werkwijze en

homogeniteit binnen de vereniging. Het bestuur

heeft gesproken over dewerkwijze binnen de

vereniging en de te volgen strategie, iets wat we

graag willen terugkoppelen naar de werkgroepen.

En verder is het bestuur van plan om meer te gaan

doen aan de externe positionering van de

vereniging, maar dat heeft op dit moment niet de

hoogste prioriteit.

2. Notulen ledenvergadering d.d. 29 maart

2007

De notulen worden goedgekeurd en vastgesteld.

3. Presentatie Beleid en Begroting 2008

Het bestuur is verplicht om jaarlijks een begroting

te maken. Dat is de laatste jaren de bespreking van

beleid en begroting geworden in de maand

november. Het beleid moet handen en voeten

krijgen en niet gekopieerd worden van het vorige

jaar. Het uitgangspunt voor beleid en begroting is

duidelijk beschreven in onze statuten: de

bestudering en bescherming van de in het wild

levende vogels in ons werkgebied. Het is goed om

eens per jaar na te denken over ‘waar we nu

eigenlijk mee bezig zijn’. Is het goed of moeten

we iets veranderen; kan het beter, of moet het

anders? Het beleid van alle sub- en werkgroepen
is verwoord in het voorliggende stuk. Opvallend

is, dat er ongelooflijk veel goed gaat in de

vereniging. Dagelijks zijn mensen bezig met

allerlei werkzaamheden; teveel om op te noemen.

Opvallend is verder dat we een toename van het

ledenaantalwillen bevorderen, zodat we met

name in het kader van natuurbescherming naar

gemeenten toe kunnen laten zien hoeveel mensen

er achter ons staan. De contributie is net als vorig

jaar met een euro omhoog gegaan.

Er zijn geen spectaculaire wijzigingen in het

beleid t.o.v. vorig jaar.
We komen volgens deze begroting € 827 tekort.

Dat zal worden onttrokken aan het eigen

vermogen, dat echter nog steeds voldoende is.

Er worden drie punten aan de ledenvoorgelegd ter

goedkeuring:

1. de contributie voor gewone leden vast te stellen

op € 18 en voor huisgenootleden op € 6,-.

2. het begrote resultaat te onttrekken aan het eigen

vermogen

3. het bestuur te machtigen tot het doenvan nood

zakelijke maar niet begrote uitgaven, passend

binnen het beleid van deVWG, tot een

maximum van 15% per jaar van debegrote
contributie.

De voorzitter, Rien Rense, opent de vergadering

en stelt de ledenvan het Algemeen Bestuur voor.

Rob Kloosterman is verhinderd.

Mededelingen van huishoudelijke aard:

- De mensen van het Vogelhospitaal zijn ver

tegenwoordigd met hun stand.

- Het pas uitgekomen rapport over De Vogels in

de Westelijke Eempolder gemaakt door Jan

Mooij, is verkrijgbaar voor € 5.

- Er zijn aanvullingen op de agenda; na punt 5

wordt een oorkonde uitgereikt aan een bijzonder

lid van de vereniging en na de vergadering,

maar voor de pauze, wordt een presentatie van

de nieuwe website gegeven door Dirk Prop.
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N.a.v. punt drie verklaart de penningmeester dat

er de afgelopen jaren enige verstarring is ontstaan

doordat het bestuur geenenkel mandaat had om

buiten de begroting om toch mogelijkheden te

hebben tot noodzakelijke uitgaven.

Desgevraagd antwoordt de penningmeester dat dit

percentage is afgekeken van andere verenigingen.

Het is aan de orde gekomen omdat het bestuur dit

jaar met een zaak werd geconfronteerd die

ongeveer overeenkwammet een bedrag van €

1.500.Dit had te maken met de aanschaf van

apparatuur voor de Vogelherkenningscursus, wat

niet in de begroting was opgenomen, hetgeen tot

onderlinge discussies heeft geleid.

Piet Spoorenberg vraagt waarop het bestuur de

verwachte toename van leden baseert. André

Kerkhof antwoordt dat er beleid zal worden

gemaakt om nieuwe leden te werven en dat we

verwachten medio 2008 een uitbreiding te kunnen

realiseren.

Gevraagd naar de omvang van het eigen

vermogen van de vereniging zegt de

penningmeester dat het circa € 11.000 is. De

vereniging heeft een eigen vermogen, maar de

verschillende groepen werken ook met

werkkapitalen.

Naar aanleiding van de vraag naar het eigen

vermogen legt de penningmeester uit dat de

vereniging een paar jaar geleden een schenking
heeft ontvangen van een lid van de vereniging, die

zich verder niet bekend wilde maken. Dat geld is

opgenomen als gift en geboekt naar het eigen

vermogen. Momenteel is er zicht op dat we voor

dat geld een bestemming hebben gevonden. Het

gaat over een bedrag van iets meer dan € 2.000. In

de voorjaarsledenvergadering zullen de leden

kunnen zien dat een stukje van het eigen

vermogen omgezet is in een reservering ter

besteding van dat geld.

Hetzelfde zal gebeuren met een bedrag voor de

aanschaf van apparatuur voor de Vogelherken-

ningscursus, waarvoor het geld dit jaar niet

begroot was en waarvoor geen mandaat was

verleend door de Algemene Ledenvergadering. De

betreffende subgroep heeftwel altijd zelf geld

gespaard om die investering te kunnen doen, maar

heeft er niet aan gedacht het te begroten en er

zodoende een bestemming aan te geven. Dat geld

zal in de voorjaarsvergadering worden benoemd

als reserveringen leermiddelen.

5. Bestuurssamenstelling

Het bestuur is niet volledig. Vanuit de subgroep

Avifauna is er geen coördinator die alle

werkgroepen vertegenwoordigd. Er is afgesproken

dat uit het coördinatieteambij toerbeurt iemand

deelneemtaan de bestuursvergadering, zodat er

toch een goede terugkoppeling ontstaat. Ook voor

de subgroep Communicatie wordt nog een

opvolger gezocht voor Rien Rense, die begin dit

jaar voorzitter is geworden. Een derde vacature is

ontstaan omdat Jenny Brook, die in de vorige

ledenvergadering is gekozen tot coördinator van

de Vogelherkenningscursus, heeftbesloten zich

terug te trekken uit haar bestuursfunctie. Het bleek

heel moeilijk om de verbindende schakel te

moeten zijn tussen de subgroep en het bestuur.

Gelukkig wil Jenny zich nog wel blijven inzetten

voor de jeugdcursus. Jenny wordt heel hartelijk
bedankt voor haar enorme inzet en ontvangt van

de voorzitter een grote bos bloemen en van de

leden een hartelijk applaus.

5a Uitreiking oorkonde

Yolande Bosman, die 25 jaar actief is geweest

binnen de vereniging wordt onderscheiden met

een oorkonde. Zij is meer dan 20 jaar

excursieleider geweest, ze heeft op diverse

locaties meegedaan aan trektellingen, aan

Eempoldertellingen en tuinvogelonderzoek en

meegewerkt aan meerdere

broedvogelinventarisaties. Een prachtige staat van

dienst, aldus de voorzitter. Yolande treedt niet

graag op de voorgrond, een reden te meer voor het

bestuur om tot uiting te brengen hoeveel

waardering er is bij de vereniging voor hetgeen zij
allemaal gedaan heeft.

Yolandeontvangt van de voorzitter de oorkonde,

een bos bloemen en een cadeau en zij wordt door

de aanwezigen ook met een hartelijk applaus

beloond.

Yolandebedankt het bestuur en zegt dat zij

aangenaam verrast was toen zij hoorde in

aanmerking te komen voor een oorkonde, maar

Rien Rense bedankt Jenny Brook voor haar inzet.

Foto: Renée Beekman
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ook een beetje verlegen. De 25 jaar zijn

omgevlogen; zij heeft het werk altijd met veel

plezier gedaan en zij vond het een verrijking van

haar leven.

6 Terugblik Lustrum

Aan de hand van talrijke foto’s wordt een

terugblik gegevenop de afgelopen

lustrumactiviteiten. Het begon in het voorjaar met

een prachtige excursie in de Eempolders en een

uitgebreide lunch in de Theetuin. De manifestatie

op de pier in Huizen viel, wat opkomst betreft, in

vergelijking daarmee wat tegen, maar was toch

een heel goede dag. Het lustrumfeest in september

en de fotowedstrijd waren een groot succes. Het

lustrumjaar is afgesloten met een openbare
excursie naar de Hilversumse Meent. Alle mensen

die zich hebben ingezet voor de excursies en het

feest worden bijzonder bedankt. De leden van de

lustrumcommissie ontvangen een attentie van de

voorzitter. De voorzitter bedankt eveneens de

redactie van De Korhaan en alle anderendie met

grote inzet hebben meegewerkt aan het

lustrumnummer.

7. Rondvraag en sluiting
Jelle Harder vraagt ofer nog speciale aandacht

wordt geschonken aan het rapport over de

inventarisaties van de Eempolder. De voorzitter

antwoordt dat er een officiële aanbieding van het

boekje aan de burgemeesters van Eemnes en

Blaricum wordt gepland.

Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter

de vergadering.

Renée Beekman

Yolande Bosman in het zonnetje gezet door onze voorzitter

Rien Rense Foto: Renée Beekman


